
Het woord is aan mevrouw Peters.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Ik vraag een spoeddebat
aan over de uitspraken van minister Plasterk als minister
voor Cultuur, dat de Raad voor Cultuur zijn werk moet
overdoen. Het gerucht gaat dat hij deze week nog de
Raad voor Cultuur nader advies zal vragen, terwijl die
raad nu al heeft laten weten, het beleid van de minister
niet ongewijzigd te kunnen uitvoeren. Vandaar de
spoedeisendheid van het debat. Ik wil daarover nog deze
week met de minister debatteren.

De heer Van der Ham (D66): Ik steun het verzoek. Ik
vind het wel van belang dat wij, voordat het spoeddebat
gehouden wordt, een korte brief van de minister krijgen
over de inzet waarmee hij de Raad voor Cultuur op pad
wil sturen.

De voorzitter: U steunt het debat ook zonder de brief?

De heer Van der Ham (D66): Altijd!

De voorzitter: Zo ver zou ik niet gaan als ik u was.

De heer Van Leeuwen (SP): Ook de SP-fractie steunt dit
verzoek. Mocht de adviesaanvraag van de minister al
richting Raad voor Cultuur zijn gegaan, dan ontvang ik
graag een afschrift voorafgaande aan het debat.

De heer Ten Broeke (VVD): Steun van de VVD-fractie,
met of zonder brief.

De voorzitter: Dan is er voldoende steun voor een
spoeddebat. Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar
het kabinet. Spreektijden drie minuten.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Dank u wel.

De voorzitter: Kan dat debat misschien vanavond al
worden gehouden? Ik gooi het maar in het midden. Ik
laat het u weten.

Het woord is aan mevrouw Timmer.

Mevrouw Timmer (PvdA): Voorzitter. Er zijn op 2 april
door de collega’s Boekestijn, Brinkman en Van Raak
vragen gesteld over De Groene Draeck. Op 15 april heb ik
ook vragen gesteld. Al deze vragen zijn tot op de dag
van vandaag niet beantwoord. Ik rappelleer dus.

De voorzitter: Het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering wordt onder de aandacht van het kabinet
gebracht.

Het woord is aan mevrouw Wiegman.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Ik wil mijn schriftelijke vragen over
kraamzorg graag morgen voor 12.00 uur beantwoord
zien. De antwoorden kunnen dan betrokken worden bij
het spoeddebat dat om 14.00 uur plaatsvindt.

De voorzitter: Wij zullen dit stenogram onder de
aandacht brengen van het kabinet.

Het woord is aan mijnheer Van der Ham.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Vorige week heb
ik een brief gevraagd van de minister van Justitie en de

minister van Financiën, de vicepremier, over de brief
over godslastering. Die brief is verschenen en is
vervolgens van het net gehaald. Toen is er toch door de
vicepremier op gereageerd. Ik rappelleer. Ik wil de brief
nog deze week ontvangen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram onder de
aandacht brengen van het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Ik krijg melding
van het personeel van tbs-kliniek Oldenkotte dat er voor
aanstaande vrijdag een nieuwe opname gepland staat.
Dat wijkt duidelijk af van wat de staatssecretaris zo-even
meldde over een de facto opnamestop. Ik wil graag een
schriftelijke reactie, als het even kan vandaag nog.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram met spoed
doorgeleiden naar het kabinet.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de moord op Theo van
Gogh, te weten:
- de motie-Brinkman over een onderzoek naar de
incorporatie van de verbeterpunten in de organisatie van
de AIVD en de RID’s (29854, nr. 24);
- de motie-Brinkman over het postuum eren van Theo
van Gogh (29854, nr. 25);
- de motie-Van Raak over een vervolgonderzoek naar de
AIVD (29854, nr. 26).

(Zie vergadering van 14 mei 2008.)

In stemming komt de motie-Brinkman (29854, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29854, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (29854, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het verslag van een
schriftelijk overleg over de brief van minister
Klink (VWS) inzake de brief van de NZa met een
toelichting op de analyse van de Zekur-polis van
Univé (31200-XVI, nr. 129), te weten:
- de motie-Kant over het stellen van minimale eisen aan
de zorgplicht van zorgverzekeringen (31200-XVI, nr. 142);
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- de motie-Smilde/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over voorlichting aan verzekerden over de consequenties
van de door hen gekozen polis (31200-XVI, nr. 144);
- de motie-Smilde/Wiegman-van Meppelen Scheppink
over minimumnormen voor de hoeveelheid gecontrac-
teerde zorg en de bereikbaarheid (31200-XVI, nr. 145).

(Zie vergadering van 15 mei 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Smilde stel ik
voor, haar motie (31200-XVI, nr. 145) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Kant (31200-XVI, nr. 142).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smilde/Wiegman-van
Meppelen Scheppink (31200-XVI, nr. 144).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en D66 voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Bepalingen over de zorg voor de
publieke gezondheid (Wet publieke gezondheid)
(31316), en over:
- de motie-Arib over het wegnemen van verschillen in
het voorkomen van gezondheidsproblemen bij verschil-
lende bevolkingsgroepen (31316, nr. 13);
- de motie-Schermers over de bevoegdheden van de
voorzitter van de veiligheidsregio’s (31316, nr. 14).

(Zie vergadering van 15 mei 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Schermers stel
ik voor, haar motie (31316, nr. 14) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Arib (31316, nr. 13) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat uit verschillende onderzoeken blijkt dat
er gezondheidsverschillen bestaan tussen autochtonen
en allochtonen;

overwegende dat bij bepaalde etnische groepen sprake is

van vaker voorkomende of groepsgebonden
gezondheidsproblemen en ziektebeelden, waarbij het
gaat om specifieke ziektebeelden, maar ook algemene
ziekten die een andere omvang of een ander verloop
hebben bij bepaalde etnische groepen;

overwegende dat er een aanmerkelijk verschil in
zorggebruik bestaat tussen allochtonen en autochtonen;

verzoekt de regering, de Kamer uiterlijk december 2008
een nota te zenden waarin ingegaan wordt op de
verschillen in het voorkomen van gezondheidsproblemen
en ziektebeelden bij verschillende bevolkingsgroepen, op
de oorzaken van de verschillen in zorgconsumptie en de
toegankelijkheid van de zorg voor verschillende
bevolkingsgroepen;

verzoekt de regering tevens, de Kamer naast deze nota
een plan van aanpak te zenden met concrete maatrege-
len gericht op het wegnemen van deze verschillen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 15 (31316)

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt het amendement-Kant/Arib (stuk nr.
12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 10, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Zijlstra (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en de
PVV voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Kant (stuk nrs. 10, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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